

■ 特别关注

体彩为多地消费节带去全新体验

本报记者 张小可

为进一步增强体育市场活力,丰富体育消费需求,推动体育消费提档升级,各地纷纷推出体育消费节,传播健康生活方式,挖掘消费潜力,这其中少不了体彩的身影。近年来,多地体彩中心纷纷入驻体育消费节,将公益与娱乐结合,为广大购彩者带来全新的购彩体验。

近日,浙江宁波体彩走进鄞州体育消费节,在现场设置了摊位,时尚精美的顶呱刮即开票、活泼可爱的体彩吉祥物“乐小星”公仔、丰富多样的体彩周边礼品吸引了一大批年轻人打卡拍照。同时,宁波体彩工作人员还在现场普及责任彩票、体彩公益金、理性购彩等知识,让大家深入了解中国体育彩票在助力体育事业和社会公益事业发展中的责任和担当。

为大力提振市场预期和信心,稳增长促消费,日

前,2023徐汇区体育消费嘉年华在上海徐家汇商圈举行,中国体育彩票作为本次消费嘉年华活动的特别支持单位,也参与到这场体育与商业相结合的活动中。在徐家汇美罗城门口,徐汇体彩中心特别放置了体彩销售宣传展位,通过发放体彩公益金基本知识和理性购彩宣传单页,向大家积极传递公益体彩、责任彩票的理念,展现了体彩健康、活力、积极向上的品牌形象。

现场不少体育企业和机构还将徐汇体彩中心提供的“顶呱刮”即开票作为活动奖品颁发给参与体验活动的群众,让广大消费者在现场体验各种运动项目的同时感受到体彩游戏的魅力。徐汇体彩通过助力体育消费节,打开“商圈+体彩”的新思路,跨界联动,将“买体彩就是有趣、有益且有聊”的理念渗透到消费者的日常生活中。

日前,在湖南省长沙市举办的第三届体育消费节

上,长沙体彩中心也借助本次体育消费节,为观众带来一场充满惊喜和快乐的体彩之旅。8台移动体彩车在鸭嘴公园内外巡回展示和销售即开型体育彩票,长沙体彩中心工作人员热情地向大众介绍顶呱刮的玩法、奖项和公益性,并为购彩者提供丰富的互动游戏和礼品赠送。移动体彩车是中国体彩社区展示体验中心的创新形式,旨在让大众更便捷地了解和参与公益体彩,支持国家体育事业和社会公益事业。

2023青岛时尚体育消费季上,青岛体彩在现场开展即开销售,用公益力量助力体育产业发展;活力河西·哪吒体育嘉年华上,天津体彩将彩票销售和公益体彩知识普及环节搬到了现场,为助力繁荣津城夜经济、激发消费潜力、打造国际消费中心城市贡献体彩力量……体育消费节的举办,对拉动体育消费、带动体育产业发展有着重要作用,各地体彩中心积极参与,为促进消费贡献了体彩的力量。

■ 辽宁彩风

体彩冠名大连机器人锦标赛

本报记者 丰佳佳

近日,2023世界机器人大赛——青少年机器人设计大赛城市选拔赛(大连站)暨“中国体育彩票”大连市首届机器人锦标赛在大连开幕,来自全国34个城市的916名选手组成632支代表队参赛。

本次比赛由中国电子学会指导,大连市机器人运动协会主办,涵盖新能源挑战赛、人工智能竞赛、智慧物流赛等多种竞赛模式,选手可以参加团队和个人比赛。

开赛后,选手们迅速进入比赛状态,拼装调试机器人设备并不时交换意见,不断调整拼装方案,让机器人性能达到最佳状态,机器人在选手的操控下,有条不紊地完成搬运方块、运送小球等指定任务。

据了解,世界机器人大赛由选拔赛、总决赛、锦标赛组成,围绕科研类、技能类、科普类设置相关竞

赛项目,大赛自2015年起已成功举办8届,累计吸引全球20余个国家和地区的20余万名选手参赛,被誉为机器人界的“奥林匹克”,赛事已实现了多个竞赛项目成绩国际互认。

中国体育彩票为本次赛事提供了冠名支持。助力体育事业发展是中国体育彩票的基因,除了为国家筹集公益金助力竞技体育腾飞、支持全民健身事业蓬勃发展,体彩机构一直积极组织、支持体育赛事活动,包括支持青少年体育赛事活动开展。体育名城大连在机器人运动方面有众多专业从业者及爱好者,项目文化的滋养与培育奠定了其在机器人运动项目的优势,本次比赛大连市有116名选手参赛。作为赛事支持单位,大连体彩中心希望能帮助青少年搭建更多展示风采的舞台,为他们的“奥林匹克梦”护航。

■ 湖南风采

长沙体彩支持武道综合体能大赛

本报记者 王辉

近日,2023中国武道综合体能大赛长沙站在步步高星城天地举行,儿童组、少年组和成人组参赛者在12个比赛项目中挑战体能极限,诠释武道魅力,传递体育精神。比赛邀请了中国综合格斗新锐、UFC蝇量级选手苏木达尔基深度体验比赛测试项目,与参赛者互动。

在活动现场,长沙体彩分中心开展了“迈开步 动出彩”主题品牌推广落地活动,专门设置责任彩票宣传区,布置了各种展板。体彩

工作人员现场为观众讲解责任彩票的发展历程,引导大家测试自己的购彩行为是否理性,为大家发放精美礼品,以及责任彩票公众手册、未成年人购彩风险宣传单等宣传资料,向大家进行公益体彩和责任彩票宣传。

现场还开展了即开型体育彩票推广活动,一方面引导广大群众参与湖南体彩“庆顶呱刮15周年即开票FUN肆送”千场推活动;另一方面,在现场开展即开票销售活动,吸引了众多群众的参与,现场热闹非凡。

■ 中原彩风

河南焦作体彩慰问退役老兵

本报记者 王世让

八一建军节前夕,河南体彩焦作分中心联合焦作市体育局、焦作市退役军人事务局,对辖区内20名退役老兵进行走访慰问,为他们送上节日祝福和最崇高的敬意。

刘思德今年92岁,是这次走访慰问中年纪最大的老兵。7月31日下午,焦作体彩工作人员来到刘思德家中,为他送上食用油、牛奶等慰问品。

据刘思德老人介绍,他曾在人民解放军服役,1949年参加渡江战役、解放南京、进军大西南,解放重庆,在四川剿匪期间受到营级嘉奖一次。1952年抗美援朝时,抢夺无名高地立下三等功。“想想现在幸福的生活,都是先辈们一点一滴拼出来的,希望大家都能好好珍惜如今拥有的一切。”

工作人员随后来到汪书信家中,把体彩的公益属性和以人民为中心的责任理念报告给汪书信,让他了解体彩的发行宗旨。汪书信是焦作体彩相关负责人表示,在此次慰问活动中,退役老兵们讲述了自己在战争年代的激情岁月和血与火的故事,他们的事迹影响和感动着在场每个人。未来,焦作体彩将不断打造公益公信品牌形象,担当公益社会责任,进一步弘扬拥军优属的光荣传统,将双拥工作具体举措落在实际行动中,营造尊崇军人、关心军人的浓厚氛围。

■ 开奖公告

■ 7星彩第23088期

本期销售:53072362元

开奖号码:1 4 0

本期销售:53072362元

开奖号码:1 4 0

■ 排列5第23203期

本期销售:19118372元

开奖号码:1 4 0 5 1

8月1日

本报新闻热线:010—67110066 转 563
电子邮箱:tycp2001@263.net

■ 体彩驿站

体彩顶呱刮亮相山西夜市

本报记者 赵萌

入夏以来,山西省长治市夜市经济火热,正成为提升城市活力的新引擎。日前,2023年全民健身消夏之夜活动在长治市体育中心举行,顶呱刮彩票也入驻夜市,让逛夜市的群众感受体彩送来的

幸运与惊喜。

活动现场,精彩的舞蹈演出吸引众多群众驻足观赏,现场的娱乐活动和小吃十分丰富,满足了“一站式”消费需求。山西体彩在现场搭建了一排排蓝色的帐篷,里三层外三层围着不少想要体验顶呱刮的观众,一声“中奖了!”,引发更多人围观。

体彩工作人员在现场进行了责任彩票宣传活动,向来往群众发放体彩宣传单,向社会公众传递责任彩票理念,倡导理性购彩,引导公众正确认识中国体育彩票的公益属性,拒绝非法彩票,通过正规实体渠道购买合法彩票,维护自身合法权益,并养成“快乐购彩,理性投注”的良好心态。

此外,体彩吉祥物“乐小星”在夜市中与群众打招呼,引来不少大小朋友与之合影。

山西体彩相关负责人表示:“伴随着‘夜经济’的逐渐火热,长治体彩积极融入商圈夜市,在扩大体彩品牌影响力的同时,让更多人了解公益体彩,感受体彩带来的快乐和惊喜。”



流程,为专管员开展业务培训,以帮助专管员更顺畅地完成工作,避免走错路、弯路。

2020年5月,李思阳的母亲摔伤了膝盖,需要手术治疗,同事们劝他请假去照顾母亲,但李思阳表示:“分中心的工作任务比较重,专管员们都在努力工作,我不能影响大家的工作节奏。”于是他每天利用午休时间为母亲送饭,接着又匆匆赶回分中心继续工作,直到母亲出院。在同事的眼里,李思阳作为一名退役军人,一直发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,面对困难他总是迎难而上,从不退缩。

退役只是战场的转移,即使脱下军装,军人也会坚守信念,保持着为党分忧、为国奉献、为民服务的军人本色,继续发光发热。在疫情防控期间,李思阳在社区防疫一线当志愿者,“作为一名退役老兵,一名共产党员,只要人民需要,党组织需要,社会需要,我必须站出来,这是我义不容辞的责任。”李思阳说。

本报记者 丰佳佳

在体彩队伍里,有很多退役军人,他们在工作岗位上仍以军人的标准严格要求自己,为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量。江西体彩抚州分中心综合管理员李思阳就是这样,脱下迷彩服换上体彩工作服,他的初心未变。

2006年,从师范学院毕业的李思阳圆了自己的军旅梦,成为一名武警战士。军旅生涯的第一年,他就以优秀的军事素质被选拔进入特警中队特战排,并因表现突出被评为优秀士兵,之后他多次参加全省武警比武获得好成绩,参与各项执勤、处置突发事件,很好地完成了任务,曾荣立三等功,并光荣地加入中国共产党。

2015年,李思阳应聘成为江西体彩抚州分中心的综合管理员。严谨细致、百折不挠是军人令人称道的“金品质”,走上体彩综合管理员岗位后,李思阳把在军队锤炼的严谨细致、百折不挠的军人品质也体现在日常工作里,他积极向同事请教学习,反复练习终端机维护技能,细心整理分中心仓库。

当好专管员的“班长”

——记江西抚州体彩综合管理员李思阳

本报记者 丰佳佳

如果说专管员是实体店的“管家”,那么综合管理员就是专管员的“班长”,新增渠道的流程梳理、物资设备配备以及站点日常经营的培训都是综合管理员的工作,内容多且繁杂,核心就是发挥好机构和站点的承上启下作用,推动相关政策的上传下达,尽快落地实施。在工作中,李思阳总是开动脑筋想办法。“要把一些理论性的政策变成工作方案,让专管员能够按照标准流程具体操作,这样才能把工作落实到位。”

在新增实体店的装修指导以及老旧站点的标准化改造过程中,李思阳既善于观大局、察大势,又善于抓细节、促落实,他根据不同类型门店特点为专管员提供针对性建议,帮助专管员总结梳理不同类型渠道的特点和后续改进的方向。在实体店增机过程中,李思阳在把关审核过程中注重细节考察,尤其是对店面选址合规性以及客流量考察方面做了大量基础工作,有效帮助专管员提升工作效率,助力渠道稳定拓新。

值得一提的是,针对新增实体店,各级体彩机构出台了相关的政策,李思阳把这些要求进行汇总,制作成面向专管员的培训课件,并梳理出一套标准化